



ZBER PAPIERA

výmennou za výrobok z papiera

18.09. 2020/piatok

Vážení občania,

spoločnosť zaoberajúca sa výkupom zberového papiera bude v obci vykupovať noviny, časopisy, katalógy, prospekty, listy, obálky, kancelársky papier, zošity, knihy bez tvrdých obalov, letáky, výkresy, baliaci papier.../ zviazané v balíkoch, nie v kartónovej krabici a igelitke.

Výkupca zberový papier odváži priamo vo vozidle a vymení za hygienické potreby (napr. toaletný papier, papierové vreckovky...) podľa cenníka, ktorý Vám poskytne pri odovzdaní zberového papiera.

!!! KARTÓNY SA NEVYKUPUJÚ !!!



ZBEROVÝ PAPIER NESMIE BYŤ MOKRÝ, ŠPINAVÝ A MASTNÝ ...

<u>Miesto zberu :</u>	<u>Čas zberu :</u>
<u>*začiatok obce /pri rod. dome – pani Trpišová Marta</u>	od <u>15.00</u> hod.
<u>*pri železničnej stanici /autobusová zastávka smer Rudinská</u>	od <u>15.10</u> hod.
<u>*pri kultúrnom dome</u>	od <u>15.40</u> hod.
<u>*na námestí obce</u>	od <u>16.10</u> hod.
<u>*ZŠ Rudina</u>	od <u>16.30</u> hod.
<u>*autobusová zastávka/ pod zvonickou</u>	od <u>16.45</u> hod.
<u>*pri potravinách / Hollá</u>	od <u>17.00</u> hod.
<u>*autobusová zastávka/ u Melichera - horná časť obce</u>	od <u>17.15</u> hod.

Čas zberu papiera sa bude prispôsobovať záujmu občanov !

Ak nemáte záujem o mobilný zber papiera výmennou za výrobok z papiera : triedený zber papiera je v obci zabezpečený 1100 l modrými kontajnermi, ktoré sú uložené na stojiskách v obci. Tu môžeme ukladať papier, papierové obaly (napr. z čajov, pracích práškov...), papierové tašky, baliaci papier, poskladané, potrhane, zošliapnuté kartóny a krabice . MODRÉ kontajnery po vložení PAPIERA ZATVÁRAJTE !

PAPIER NESMIE BYŤ MOKRÝ, ŠPINAVÝ A MASTNÝ !

Ak sú kontajnery preplnené počkajte na ich vyprázdnenie ! Neukladajte odpad vedľa kontajnerov !
Do modrých 1100 l kontajnerov na papier nepatria a neukladajte : väzbové obaly kníh, mokrý mastný alebo inak znečistený papier, asfaltový a dechtový papier, použité plienky a hygienické potreby, alobal, celofán a samozrejme kuchynský odpad a iný zmesový komunálny odpad. !!!

Prípadné zmeny budú včas oznámené.

Tatiana Tolnajová/pracovník obce